

Fișa de identificare RED

I. Date generale					
Titlul resursei educaționale deschise propuse	Fișa de lucru – Manichiura clasică				
Disciplina¹	Estetica și igiena corpului omenesc				
Clasa²	XI-a (învățământ profesional special)				
Autor/Autori	Prof. Sandor Mariana				
Scopul materialului propus	Didactic - de utilizat la clasa cu elevii/ preșcolarii	Pt elev – de utilizat de către elev	De documentare pt cadrele didactice	De management educațional	Altele
	X				
II. Prezentarea resursei educaționale deschise					
Competența specifică vizată/Indicatori de performanță³	-Descrierea tehnicii de lucru pentru realizarea manichiurii clasice -prezentarea operațiilor premergătoare realizării acesteia. - identificarea resurselor necesare pentru realizarea manichiurii clasice				
Durata resursei (de completat exclusiv pentru resurse video)	25 minute +,-				
Scurtă prezentare a resursei educaționale deschise propuse (10-15 rânduri)	Resursa didactica se bazează pe rezultate ale învățării și vizează dobândirea de cunoștințe, abilități și atitudini specifice temei , este conceputa pentru activitate diferentiată la clasa a XI-a (învățământ special) prin stabilirea unor sarcini de învățare adaptate nivelului cursanților. Forma de activitate:individuală				
Elemente agregate (link-uri la resursele utilizate ca părți componente în construcția resursei, acolo unde este cazul)	https://www.youtube.com/watch?v=PESWDFrujew&t=81s				
III. Comentarii					
Alte aspecte utile de împărtășit cu privire la utilizarea resursei educaționale deschise în activitatea cu elevii (10-12 rânduri - recomandări, precizări, reflecții despre modalitățile de utilizare a resursei educaționale deschise)	Materialul didactic a fost conceput pentru 3 grupe în funcție de gradul de deficiență mentală Grupa 1 (elevi cu deficiență ușoară) Grupa 2 (elevi cu deficiență medie) Grupa 3 (elevi cu deficiență severă) Grupa 3 (elevi cu deficiență severă)va beneficia de sprijinul cadrului didactic care va prezenta detaliat fișa de lucru, elevii având posibilitatea să răspundă oral și chiar să identifice practic instrumentele ilustrate în fișă.				

Nota 1 și 2 – se completează cu excepția resurselor destinate managementului educațional/proiectelor europene/activităților de cooperare internațională

Nota 3 – pentru RED-urile de management educațional se vor completa indicatori de performanță

